



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

22 07 2022

№ 567

Про передачу лікарського засобу «ІМУНОГЛОБУЛІН АНТИРЕЗУС Rh0 (D) ЛЮДИНИ» для запобігання гемолітичної хвороби новонароджених, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 14 липня 2022 року № 1227 «Про внесення змін до Розподілу лікарського засобу «ІМУНОГЛОБУЛІН АНТИРЕЗУС Rh0 (D) ЛЮДИНИ» для запобігання гемолітичної хвороби новонароджених, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 18 березня 2021 року № 505», з метою раціонального і цільового використання лікарського засобу «ІМУНОГЛОБУЛІН АНТИРЕЗУС Rh0 (D) ЛЮДИНИ» для запобігання гемолітичної хвороби новонароджених, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля антирезусного імуноглобуліну для запобігання гемолітичної хвороби новонароджених

НАКАЗУЮ:

1. Керівнику КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва:

1.1. Здійснити передачу лікарського засобу «ІМУНОГЛОБУЛІН АНТИРЕЗУС Rh0 (D) ЛЮДИНИ», з дотриманням відповідного температурного режиму, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік до Департаменту охорони здоров'я Чернівецької обласної військової адміністрації у кількості, згідно з Додатком до цього наказу.

1.2. Копії документів про передачу лікарського засобу направити до ДП «Медзакупівлі України» та протягом 5 робочих днів з моменту фактичної

передачі на баланс отримувача поінформувати ДП «Медзакупівлі України» щодо передачі вищезазначеного лікарського засобу.

1.3. Внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку та звіти про використання лікарського засобу.

2. Начальнику відділу внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням лікарського засобу під час проведення аудитів.

3. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно розподілу функціональних обов'язків.

Підстава: лист КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва від 20.07.2022 № 1551-537.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток

Наказ Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

22.07. 2022 № 567

Розподіл лікарського засобу «ІМУНОГЛОБУЛІН АНТИРЕЗУС Rh0 (D) ЛЮДИНИ» для запобігання гемолітичної хвороби новонароджених, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля антирезусного імуноглобуліну для запобігання гемолітичної хвороби новонароджених»

№ з/п	КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва - заклад, що передає лікарський засіб/Отримувач лікарського засобу	ІМУНОГЛОБУЛІН АНТИРЕЗУС Rh0 (D) ЛЮДИНИ, розчин для ін'єкцій, 1500 МО (300 мкг імуноглобуліну) по 2 мл в ампулі, по 1 ампулі в пачці, ТОВ «БІОФАРМА ПЛАЗМА», Україна Ціна за ампулу 719,42 грн.	
		к-сть ампул	в-сть, грн.
1	Департамент охорони здоров'я Чернівецької обласної військової адміністрації	45	32 373,90
	Всього	45	32 373,90

Заступник директора - начальник управління економіки



Дмитро КУЦОПАЛ

Головний спеціаліст відділу лікувально-профілактичної допомоги дорослому населенню



Ольга СОЛОВКІНА